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ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA i,IUT{ICIPAL DE PEREIRO

Ata n" 029 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 28(vinte e oito) dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um),

ra sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

r''cras. a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

]arc. Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

" crou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

:ssessor Jurídico da Casa, Dr. Diego Femandes, Secretário Municipal de Educação,

: :,Jes Leite, funcionários da casa e demais pessoas- Veio o Pequeno expediente e,

-es:e. reâlizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver

:-:'-.n regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação e

:::-ssào. â Ata rêferente a Sessáo próxima passada, aprovada sem qualquer

:-:- ra. Ainda nesse expediente, realizou-se as seguintes leituras: lndicaçáo n"

-,!a; -21. de autoria da Vereadora Sara Jane, que "Adote medidas constantes de

-:e:a Co esgoto localizado na Rua Raimundo Pinheiro, próxima a casa do Sr.

!f:-:€ :a Bodega e D. Acácia Morais": Indicaçâo n" 04912A21, de autoria da

. :-..:.-z Sara Jane, que " lndica ao Chefe do Executivo providências sobre o relorno

:: :: * --ão da mamografia para o município, ao menos uma vez por ano, visto que

r- '3-:.: s ênteriores, este já íazia as devidas visitas ao município'; lndicação n.
::': : --:' je autoria da Vereadora Sara Jane, que "lndica ao Chefe do executivo

: .': , :i-: :s em contratar um médico ginecologista para o município"; lndicação n.

:: ' : ::' :e auioria da Vereadora Sara Jane, que "lndica ao Chefe do Executivo

: : , .:+ -.: .:s :ara implantação do CAPS (Centro de Atençâo psicossocial),,; lndicaçâo
' :a::::' ce autoria do Vereador Naldo da Lagoa Nova, que "lndica ao Chefe do

ii*:-:: ,: :':,i.Cências em realizar o Calçamento no Sítio Lagoa Nova, na Vila de
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Gabriela e Chico de Zeco. vizinho ao Posto Fiscal"; lndicaçáo n" 05312O21, de autoria

do Vereador Naldo da Lagoa Nova, que "lndica ao Chefe do Executivo providências

em realizar o Calçamento no Sítio Lagoa frlova, na Vila de Chico de Raimundo

Clementino" e; Mensagem no 1712027, encaminhado o Projeto de Lei no 016/2021, de

02 de setembro de 2021 , que "Autoriza o Poder Executivo a adquirir notebooks para

â doação aos professores e secretários escolares efêtivos e paÍa a cessão de uso

aos professores tempoÍários da rede municipal de ensino afim de propiciar

condições para a criação de conteúdos e a prática de atividades necessárias à

aprendizagem remota, híbrida elou presencial do aiunado". Concluídas as leituras, a

Presidente cedeu o espaço ao Secretário Municipal de Educação, onde realizou

explanações ace rca do Projeto de Lei no 016/2021. Em seguida, submeteu o Regime

de Urgência Urgentíssima ao devido Projeto de Lei à votação em Plenário, onde Íoi

aprovado por unanimidade. A seguir, as Comissões competentes da Casa se

debruçaram sobre os projetos de Lei em kamitaçáo na Casa, no caso o Projeto de Lei

no 015, de 27 r1e agosto de 2021, que "Dispôe sobre o Plano Plurianuâl de Governo

do Município de Pereiro. Estado do Ceará, para o quadriênio 2A22n025, e dá outras

providências" e; Projeto de Lei no 01612021 . Apos análise conclusiva ern eomissão e

emissâo do Parecer Favorável, os devidos Projetos de Lei foram submeiidos à

votação em Plenário, onde foram aprovados por unanimidadê, o que ocorreu com as

lndicações ora apresentadas. Concluída a Ordem do Dia, veio o Grandê Expediente.

De início, usou da palavra a Vereadora Leni Freitas, onde tratou sobre a coleta

municipal de lixo, no tocante a multas e condiçÕes de armazenamento, necessitando

de consultas mais profundas no Código Tributário e Código de Posturas do Município

para verificar se a atitude do Chefe do Executivo está correta. Usou a seguir da palavra

o Vereador Zé do Varrelo, onde discursou sobre a qualidade da água do Sítio Varrelo

e a manutenção correta do poço. Em seguida, o Vereaclor Diassis Pinheiro katou
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sobre a ENEL e os problemas dessa empresa na prestação de serviço no municÍpio,

no caso altas taxas cobradas, dentre outros problemas. Assim, a Casa achou por bem

emitir oficio à devida empresa, com o intuito de comunicá-la sobre a realização de

uma audiência pública. E, verificando não haver algo mais a ser tratado, a Presidente

declarou encerrada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni Freitas,

Eduardo de Arão, Edvan do Sertáo, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo

da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. É,

para constar, eu, Sara Jane, 1â Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida,

discutida e aprovada, será assinada.
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